

# V Kysuckom Novom Meste sa varil Najlepší kysucký guláš

Pred šiestimi rokmi sa na podnet Jozefa Mičuru z Kysuckého Nového Mesta začala realizovať súťaž vo varení guláša. Dnes je toto podujatie obľúbené mnohými Kysučanmi, ale i hosťami z najbližšieho zahraničia. Súťaž sa koná na pamiatku zosnulého iniciátora Jozefa Mičuru. Konkurz o najlepší guláš Kysúc 2015 podporili aj susedia z Poľska. Celkovo sa zúčastnilo 14 súťažných tímov.



Druhý najlepší tím.



K dobrej pohode vyhrával folklórny súbor Jedľovina.



Víťazné družstvo – gurmánsky guláš.



Tretí najlepší tím.

Za dobu šiestich rokov si Najlepší kysucký guláš získal svojich priaznivcov a nie náhodou nesie i meno „Guláš Jožka Mičuru“. Organizátorom je

Mestské kultúrno-športové stredisko KNM a tradične sa všetci stretávajú na sídlisku Kamence za pohostinstvom Domček. Pozvanie priali hostia: primátor Ing. Ján Hartel, podpredsa SNS MUDr. Štefan Zelník, PhD., Marta Stanovská z Lodygowic a Sabína Kauf z Gogolina. K čestným hosťom patrili aj predseda poroty Peter Ďurčo, nominant na Michelinovu hviezdu, a jeho tím na hodnotenie do tvorili Jarmila Pršková, Jozef Šurín a Jaroslav Kekely.

Program V. ročníka kysuckého guláša sa zahájil v sobotu ráno, 26.9. 2015. Podujatie komentoval PaedDr. Pavol Záték, ktorý hodinu popoludní vyzval hostí o príhovor a následne aj o odovzdanie cien. Jednu cenu udelili aj diváci. Prišiel si ju prevziať tím v zložení: Pavol Cerchlan, Štefan Šustek a Peter Janiš. Celkovo sa odovzdalo sedem diplomov a vecných odmiem. Tri najlepšie družstvá si odniesli aj poháre. Po udelení ocenení pokračoval kultúrny program, ktorý bol, žiaľ, kvôli nepriazni počasia ukončený hneď po zosovaní tomboly. Stánky s občerstvením, cukrovinkami, medovinou, gulášom a hudobným doprovodom ale zotrvali do večera. Zaujímavou atrakciou dňa bol aj let helikoptérou. Tri najlepšie kysucké guláše a jeho tímy:

1. Gurmánsky – Pastorek Vladimír, Pastorková Dana, Michal Hutka
2. Národniansky guláš – Viliam Šamaj, Peter Kmec, František Ondrušek
3. Správcovský Patrik Varoš, Lenka Vlčková, Milan Staník

Eva Bačová